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* Desenvolva seu trabalho apenas com caneta azul ou preta.

* Preencha corretamente o cabecalho e entregue esta folha junto com a resolucéo do trabalho.

* Fique atento ao prazo de entrega.

* Leia 0 que esté sendo solicitado, desenvolva seu trabalho calmamente e releia-o antes de entregé-lo.
* Nao utilize corretivos fliguid paper). Faca um rascunho e depois passe a limpo seu trabalho.

INSTRUCOES

S3IQIONUISN

® AS QUESTOES OBRIGATORIAMENTE DEVEM SER DESENVOLVIDAS NOS LOCAIS
INDICADOS E ENTREGUES NESTA FOLHA.

—

QUESTAO N°.1

Calcule a medida do lado do tridngulo equilatero circunscrito a uma circunferéncia cujo raio mede 2v3 cm.

QUESTAO N°.2

Se temos duas circunferéncias tangentes uma a outra, e o Raio de C: € igual a 6 cm e o Raio de C; é igual a 2
cm, calcule a distancia entre os centros.




ACAO Ensina para A vida. FORMA parRA SEMpRE.

VesTELL ALY
QUESTAO N°.3
Um reservatorio feito de papeldo tem dimensoes internas de 50 cm de comprimento por 32 cm de largura por 40
cm de altura. Qual o volume desse reservatorio?

QUESTAO N°.4

Um prisma tem 300 cm? de volume e sua base tem 40 cm? de area. Qual ¢ a altura desse prisma?

QUESTAO N°.5

Um prisma de base quadrangular possui volume igual a 192 cm?3. Determine sua altura sabendo que ela
corresponde ao triplo da medida da aresta da base.
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QUESTAO N°.6

No desenho abaixo a medida de AB € igual a 3 cm, a medida de DR é igual a 8 cm. Se a medida de AR é 10 cm,
quanto vale CR?

QUESTAO N°.7

O apo6tema de um triangulo equilatero inscrito em uma circunferéncia mede 6 cm. Calcule a medida do lado desse
triangulo.

QUESTAO N°.8
Em um clube tem duas piscinas, uma com medidas pequenas, especifica para criancas e uma de adultos, a
piscina dos adultos possui 15 m de comprimento, 5 m de largura e 3 m de altura. A piscina infantil tem 10 m de

comprimento, 3 m de largura e apenas 0,5 m de profundidade. Qual a diferenga nos volumes das piscinas
citadas?
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VST AR
QUESTAO N°.9
Calcule os comprimentos do apétema e do lado de um tridngulo equilatero inscrito em uma circunferéncia de
didametro de 20 cm.

QUESTAO N°.10

Um recipiente em formato de prisma quadrangular possui altura de 95 cm e 60 cm de largura. Com isso,
determine a capacidade do recipiente.




